



【职业道德模范】

做一颗永不生锈的“螺丝钉”

青岛测控站 简元祯

2005年简元祯参军入伍,成为部队上的技术骨干,现为青岛测控站工程师,技术八级,为青岛测控站设备总体人员。参加工作以来,他先后从事单脉冲雷达系统、通信系统、统一测控系统等多套设备不同的试验岗位,先后参加10次空间站系列任务、5次嫦娥系列任务以及其他各型实时任务50余次,排除大小装备故障百余次,积累了丰富的测控任务和装备维护管理经验。工作中,他舍小家,为大家,一丝不苟,责任心强,先后多次获“军事训练先进个人”“优秀科技干部”等荣誉。

矛盾纠纷的“救火员”

东大洋社区 管彩花

管彩花是一名党员,从事调解工作已有二十余年,为社区居民排忧解难,将大量矛盾化解在基层,维护了社区的稳定。“在社区,许多矛盾纠纷往往是由一些鸡毛蒜皮的小事引发的,如果处理不及时,就会酿成大的矛盾纠纷。”管彩花说。因此不管大事小事,她都认真对待,把调解当成件乐事。她还积极向居民宣传法律法规,提高居民的法治意识。她心系群众,立足社区,成为大家公认的矛盾纠纷“救火员”,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。

“萤火之光”里的爱与温暖

城阳巴士 刘方亮

红岛街道晚上公共交通较少,九点多后公交车已经停运,在旅游旺季到来时,很多外地来方特梦幻王国游玩的游客时常会错过末班公交车。2017年,902路公交车驾驶员刘方亮带头成立了“萤火虫顺风车队”,用私家车送乘客回家。如今,在刘方亮等人的爱心行动号召下,青岛公交集团多个运营公司上千名公交驾驶员加入了车队。多年来,因为刘方亮的爱与温暖,他先后获评山东省“诚信服务标兵”,青岛市“工人先锋”,青岛市“巴士之星”,青岛市“文明市民”等十余项荣誉称号。

乘风破浪的“海疆卫士”

青岛海警局高新区工作站 王安帮

王安帮工作以来一直奋战在执法执勤一线,在平凡的岗位上保持着海警人的忠诚本色。2020年初春,西大洋社区一渔民报警称渔船的发动机被偷,接警后王安帮带领执法人员迅速行动,仅仅用了8小时,就在码头将犯罪嫌疑人抓获,及时挽回了渔船民的经济损失。因工作表现突出,仅仅入职一年王安帮就被青岛海警局评选为“优秀个人”,他为守护海域的和平和安宁尽心竭力、奋斗不息,在风急浪高的万里海疆驰骋,写下属于自己的精彩篇章。

平凡岗位上的别样担当

高新区交警大队 吕光旭

自2017年参加工作以来,吕光旭工作中勤勤恳恳,对群众耐心热情,在平凡的岗位上显现着别样的担当。他曾参加过上合青岛峰会、海军节、省运动会开幕等各项重要交通任务30余次,处理简易、一般交通事故500余起,为急需治疗费当事人办理救助基金10余起,多次被评为“岗位每月一星”“年度优秀辅警”。2019年,在执行省运会交通任务时,吕光旭接到群众求助,于是立即协调各部门配合,驾驶警车火速将受伤群众及时送往医院,最终群众转危为安。

不一样的“戎装”,一样的守护

高新区交警大队 肖昊钦

肖昊钦是一名退伍军人,2014年从部队转业到高新区交警大队工作,脱下了军装,换上了警服,虽然“戎装”已改,但不变的却是守护人民的初心。参加工作以来,他坚守岗位,踏踏实实,一步一个脚印,完成好每一个任务。他在中队主要从事外勤工作,工作以来,协助处理交通事故300余起,参加夜查、稽查布控200余起,纠正交通违法行为200余起,参加中小学护导,高峰岗疏导400余次。他用自己平凡的行动书写着辉煌,诠释着退伍不褪色的精神。

让学生遇见更好的自己

红岛街道中心小学 韩琼荣

一根粉笔,三尺讲台,韩琼荣已经在教育这片热土上耕耘了15个春秋。从教以来,她一直坚守“教育从爱开始”的初衷,“一切为了孩子,为了一切孩子,为了孩子

的一切”。她关怀、爱护每一位学生,真诚帮助每一位需要帮助的孩子,将每一名孩子带进知识的乐园,每天都让学生遇见更好的自己,是她工作的出发点和归宿。一份耕耘,一份收获。韩琼荣曾先后获得“山东省优秀少先队宣传工作者”“青岛市优秀教师”“青岛市教学能手”等荣誉称号。

用爱守护稚嫩的“花朵”

红岛街道中心幼儿园 刘舒彦

刘舒彦自参加工作以来,便扎根在学前教育这片沃土,她秉持着“管理有亮点、活动有特色、幼儿喜欢、家长满意、社会认可”的办园理念,用心用情用爱守护着每一朵稚嫩的“花朵”;身为园长,她坚持深入教学第一线,参加教研活动,为孩子们播撒知识的种子,看着孩子们一天天快乐地成长,她比任何人都开心;她还倾心组建一支有高向心力、凝聚力、执行力的教师队伍。工作以来,她先后获得了“高新区先进教育工作者”“城阳区教学能手”等荣誉称号。

工匠之心教书,父母之心育人

城阳第十一中学 宁允典

宁允典从教24年的岁月里,真正做到了爱生如父。一次下雨天,有学生忘带伞淋湿了头发,他就很自然地给学生吹头发。2018年,宁允典去甘肃陇南支教,山里孩子清苦的生活和艰辛的求学,让他萌生了帮助这些孩子的想法。于是,他与其中最迫切需要帮助的一户家庭结成“对子”,他还发朋友圈呼吁更多有爱心的人士加入进来。在宁允典的努力下,现在帮扶者已达200多人,捐献物资价值20万元,建立长期一对一资助的贫困学生已有110多人。

轻伤不下火线,坚守岗位一心为民

海岸警察支队红岛派出所 李照照

李照照是红岛派出所的一名辅警,参加工作以来他认真完成安排的各项工作,接到居民求助时第一时间帮忙解决处理,得到了很多人的认可和点赞。2020年初,李照照积极参与疫情防控工作,先后在胶州湾大桥红岛出口和青兰高速红岛出口进行定点值勤。一次,在经历多次深夜工作后,李照照身体透支晕倒在岗位

上,所幸被同事发现后及时送医,未出现危险。第二天身体恢复后,李照照又毅然决然地投入工作,他尽心竭力地付出,只为保证辖区每一位居民的健康。

怀赤诚之心,扎根基层服务居民

海岸警察支队红岛派出所 王辉

今年41岁的王辉凭着对公安工作的热爱和追求,扎根基层,服务居民,守护好辖区的安全与稳定。在参与高新区某工地被盗窃案的追逃工作中,王辉和刑警一起到临沂蹲点守候,经过三天的努力,成功将两名盗窃嫌疑人抓获。在侦办某某贩卖毒品案中,通过对嫌疑人的轨迹研判,在锁定嫌疑人在苏州某工业园内后,王辉当即和另外三名同事乘车到苏州,将嫌疑人当场抓获。不管大案小案,王辉总是尽全力去处理,谱写着一名人民警察的闪耀光辉。

技术创新发展的“引领者”

青岛易邦生物工程有限公司 蔡联荣

今年39岁的蔡联荣是公司的工艺总监,自2011年参加工作以来,他一直专注于动物疫苗尤其是基因工程疫苗的生产工艺技术创新与改进,以解决生产难题为出发点,发扬工匠精神,在动物基因工程疫苗生产工艺改进和产品质量攻关方面取得重大突破,为公司发展和行业技术进步做出突出贡献。作为公司技术负责人,他不仅将自己在工艺研究方面的高超技能应用于实践,还充分发扬传帮带作用,为公司培养生产技术人员10名,在各个岗位发挥重要作用。

让青春在奋斗中流光溢彩

青岛红福集团有限公司 茆晓利

茆晓利自从工作以来,就一步一个脚印,凭着一份执着、一股拼劲、一腔热情,踏踏实实、勤勤恳恳地践行着她“干一行,爱一行;钻一行,精一行”的工作理念。虽然茆晓利的工作很平凡很普通,但她用切实的行动、出色的成绩成就了自己的不平凡,让青春在奋斗中流光溢彩,让很多同事在她身上看到“奉献是一种幸福”,体会到了“拼搏的人生才更有价值”。因此她也成为了很多同事学习的榜样。任职期间茆晓利多次被公司评为“优秀员工”。